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Vědecká show včetně komentované ukázky před budovou školy, hry, soutěže a kvízy, 3D
tisk, workshop Chemie v kuchyni, ukázka mikroskopování, úniková hra o Franzi Kafkovi,
přednáška na téma Feudální Japonsko a ještě mnohem více čeká od šestnácti hodin
návštěvníky jihlavského gymnázia. Kompletní program je k dispozici ZDE.

„Cílem tohoto mezinárodního projektu je přiblížit veřejnosti aktuální vědecké otázky prostřednictvím
společného tématu. Programová nabídka je tak pestrá, že si vyberou malí i velcí,“ pozval náměstek
hejtmana Kraje Vysočina pro oblast kultury Roman Fabeš. A co si přichystali pro devatenáctý ročník
akce v Muzeu Vysočiny Jihlava? Na Masarykově náměstí budou volně přístupné expozice i s
edukačním programem. Odborníci pohovoří o proměnách jako geologickém fenoménu v souvislosti s
kamenem, o proměnách fauny ve střední Evropě. Příchozí se mohou těšit také na komentovanou
prohlídku výstavy Věda fotogenická nebo promítání třech krátkých filmů Karneval zvířat. Kompletní
program Muzea Vysočiny Jihlava.

Expozici Křehká krása rašelinišť v pátek zpřístupní v Muzeu Vysočiny Telč. Děti se mohou těšit na
tvořivou dílnu, dospělí na komentovanou prohlídku výstavy Společenský život hmyzu nebo přednášky
na témata Pasáž střední Evropa, Proměny zobrazovacích metod pro zkoumání hmyzu a Proměny jako
geologický fenomén. Program Noci vědců v Telči.

Třešť je s Franzem Kafkou spjata o poznání více, než ostatní místa. Mladý spisovatel totiž ve městě
trávil prázdniny. Právě Kafkovi proto bude patřit úvodní část programu – přednáška i studentské
čtení. Další významnou osobností spojenou s Třeští je Josef Alois Schumpeter, novou knihu o
světoznámém ekonomovi představí Petr Jiříček. Nebudou chybět ani přednášky o proměnách fauny
nebo televize v letech 1884 až 2024. Na co se těšit v Třešti.

Program na Noc vědců připravují také na jihlavské Vysoké škole polytechnické, v humpoleckém
Městském kulturním a informačním středisku a Základní škole nebo v Univerzitním centru Telč.
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